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ORDINEA DE ZI 

 

I) Primirea delegaților (reprezentanților) membrilor Asociației Casa de Ajutor 

a Pensionarilor ”Elena Cuza” 

 

II) Alegerea Comisiilor Adunării 

 

III) Intonarea Imnului de Stat al României și Imnului Asociației 

Cuvântul de deschidere al Președintelui Adunării Generale  

 

IV) Extraordinare Mihai Nicolaie, Președintele Asociației Casa de Ajutor 

Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” Bârlad și al Consiliului Director 

 

V) Raportul Consiliului Director privind modificarea Statutului Asociației Casa 

de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” Bârlad cu privire la structura 

Comisiei de Cenzori 

 

1. Expunere de motive; 

2. Prezentarea modificării prevederilor articolului 16 alin 7 lit. f din Statut și a 

necesității completării componenței Comisiei de Cenzori; 

3. Supunerea spre aprobarea Adunării Generale a modificării și completării 

Statutului. 

 

VI) Înregistrarea la Judecătoria Bârlad 

 

1. Expunere de motive; 

2. Supunerea la vot spre aprobare de către Adunarea Generală a înscrierii 

modificării și completării aduse Statutului Asociației în Registrul Asociațiilor 

și Fundațiilor, aflat la Grefa Judecătoriei Bârlad 

 

 

 

 

 

 



      

 

Cuvântul Președintelui Asociației Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor 

„Elena Cuza” din Bârlad - Mihai Nicolaie 

Adunarea Generală Extraordinară 2023 

Sediul Asociației, str. Nicolae Iorga, nr. 7/A, Sala „Al. I. Cuza” 
 

 

Dragi membri delegați, 

 

 Bun venit la Adunarea Generală Extraordinară a Asociației Casa de Ajutor 

Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” din Bârlad! Vă mulțumesc pentru 

prezență, totodată exprimându-mi bucuria și recunoștința pentru faptul că este 

prima Adunare Generală Extraordinară pe care o realizăm în fizic după episodul 

pe care nici nu mai doresc a-l evoca sau numi. 

 Totuși, această întâlnire o realizăm în urma unui eveniment fulgerător și 

nefericit: trecerea în veșnicie a colegului și prietenului nostru Eugen Nechita, 

cenzor și expert contabil al Asociației noastre. Fiind creștini, trecerea din această 

viață o privim cu speranță pentru sufletului celui decedat și ne bucurăm pentru 

trecerea sufletului în veșnicie și dezlegarea acestuia de grijile lumești și de amarul 

acestei lumi. Cu toate acestea, pentru noi, ca instituție, dar și omenește, dispariția 

dintre noi a Domnului Eugen Nechita constituie o imensă pierdere! 

 Un om cald, onest, vertical și un profesionist desăvârșit, un om valoros din 

toate punctele de vedere. A fost dintotdeauna iubit, apreciat și admirat! Pentru 

calitățile sale profesionale  și-a câștigat încă de pe băncile facultății porecla de 

Luca Pacioli, în fapt un renume extraordinar. Cu toate că poreclele sunt puse cel 

mai adesea peiorativ, această etichetă de Luca Pacioli – care i-a rămas atribuită 

pe tot parcursul vieții – reprezintă de fapt un veritabil compliment care 

întruchipează în mod fericit și desăvârșit calitățile sale profesionale și ascuțimea 

minții sale. A fi numit Luca Pacioli reprezintă o adevărată onoare și iată de ce:  

 Luca Pacioli a fost un matematician italian de geniu, colaborator cu 

Leonardo da Vinci. El este numit părintele contabilității și evidenței contabile și 

a fost prima persoană care a publicat o lucrare despre sistemul de contabilitate cu 

dublă intrare. Pacioli a afectat în mod definitoriu practica contabilității prin 

descrierea metodei de contabilitate în partidă dublă. Acest lucru a revoluționat 

modul în care întreprinderile își supraveghează operațiunile, permițând o eficiență 

și profitabilitate îmbunătățite. Elementele esențiale ale contabilității în partidă 



      

 

dublă au rămas în cea mai mare parte neschimbate de peste 500 de ani. Practicienii 

contabili din contabilitate publică, industrie și organizații non-profit, precum și 

investitorii, instituțiile de creditare, firmele de afaceri și toți ceilalți utilizatori ai 

informațiilor financiare îi sunt datori lui Luca Pacioli pentru rolul său monumental 

în dezvoltarea contabilității.  

 Iată de ce nu e deloc puțin lucru ca cineva să te compare cu acest personaj 

istoric de marcă, ba mai mult să te numească pe numele său. Acesta este și motivul 

pentru care regretăm profund faptul că am pierdut un om cu capacități unice și de 

o valoare incontestabilă, dar totodată ne exprimăm recunoștința că am avut 

onoarea și ocazia să cunoaștem și să lucrăm cu un asemenea om, de un calibru 

profesional greu de egalat și tot mai greu de identificat în timpurile noastre. 

 Iată că astăzi ne aflăm aici a-l înlocui în funcția sa pe Eugen Nechita, 

deoarece rotițele profesionale ale Asociației noastre nu trebuie să se oprească nici 

o secundă, ci dimpotrivă, continuu și eficient să lucreze în folosul beneficiarilor 

noștri. Cenzorul care îl va înlocui pe Eugen Nechita se va confrunta cu apăsarea 

fericită de a se ridica la un anumit nivel de profesionalism, dar totodată va primi 

și în dar testamentul profesional al acestuia, al lucrului bine făcut și lăsat în bună 

ordine. 

 Din aceste motive și pentru evocarea celui care a fost Eugen Nechita, 

propun un scurt moment de reculegere în semn de respect și recunoștință a 

memoriei sale, moment în care să ridicăm o rugăciune la Dumnezeul nostru pentru 

mântuirea colegului și prietenului nostru Eugen Nechita, a cărui prezență ne-a 

îmbogățit viața. Dumnezeu să-l ierte! 

 Înainte de a trece la procedurile de alegere a noului cenzor, doresc să vă 

mai aduc la cunoștință câteva informații, dar și câteva gânduri personale. 

 Fiind o Adunare extraordinară nu vom intra în alte detalii decât cele de pe 

ordinea de zi. Restul se vor discuta la Adunarea Generala Anuală din 22 aprilie 

2023, ce va avea loc la Viișoara, o adunare care va fi și una aniversară, deoarece 

în acest an, pe 24 ianuarie am sărbătorit 125 ani de la înființare. 

 Până atunci, mă voi folosi de acest prilej spre anticipa unul din cele mai 

frumoase momente din viața noastră, un eveniment care ne marchează și ne 

îmbogățește în mod plăcut, an de an, viața: venirea primăverii, încununat cu Ziua 

Mamei și a Femeii în general. Din acest motiv, urez anticipat un călduros „La 

mulți ani” tuturor femeilor din viața noastră, iar astăzi în mod deosebit celor 

prezente la această întâlnire: personal salariat, membre sau colaboratoare ale 

Asociației noastre. 



      

 

 Nu e o întâmplare că Ziua Femeii a fost statuată deodată cu începutul 

primăverii, atunci când toată natura și ființa izbucnește de viață, culoare și 

speranță; primăvara fiind anotimpul renașterii, femeia reprezintă prin excelență 

simbolul nașterii și al începutului vieții. Cu toate defectele inerente fiecărui om, 

femeia este unică prin modul ei de a încuraja și mângâia. Delicatețea ei înmoaie 

și cele mai aspre inimi, mângâierile ei tămăduiesc și ușurează și cele mai adânci 

dureri. 

 Mulțumim doamnelor și domnișoarelor din viața noastră pentru toată 

bucuria și frumusețea care ne-o aduc. De asemenea nu putem merge mai departe 

fără a mulțumi mamelor care ne-au născut, soțiilor care ne sprijină și împreună cu 

care ne împletim destinul, completându-ne reciproc ca într-o singură ființă; 

fiicelor și nepoatelor care ne îmbogățesc viața cu bucuria și gingășia lor nespusă 

și  care ne umplu inimile cu nădejdea și speranța de merge mai departe. 

 Recunoștința noastră și urările noastre de bine merg și către colegele 

noastre de muncă, către toate prietenele și colaboratoarele noastre și, într-un 

cuvânt, către toate femeile din viața noastră – chiar dacă ne referim la persoana 

pe care o vedem poate mai puțin de câteva secunde pe zi sau pe lună, din spatele 

– de exemplu – unui ghișeu! Vă mulțumim tuturor, încredințându-vă de aprecierea 

noastră sinceră și puternică, asigurându-vă că nici una dintre dumneavoastră nu 

trece ignorată în urările noastre! 

 Și mai presus de toate mulțumim lui Dumnezeu pe care Îl rugăm să vă 

îmbogățească viața cu nesfârșite binecuvântări! Ani frumoși, bucuroși și 

binecuvântați tuturor femeilor! La mulți ani! 

 Închei, făcând aceste urări și tuturor celor prezenți astăzi aici, asigurându-

vă pe toți de respectul și recunoștința mea, a Consiliului Director și a instituției pe 

care o reprezentăm! Societatea noastră și întreagă lume trece prin momente grele 

și dificile; cu toții resimțim presiunea și nesiguranța acestor vremuri, atât din 

punct de vedere personal, intim, cât și din punct de vedere social și profesional. 

Lumea întreagă trece printr-o criză nemai-întâlnită. Ziua de mâine zace sub o mare 

incertitudine economică și geo-politică, grijile și nesiguranța sunt din ce în ce mai 

mari. Consider că rădăcina acestei situații este de ordin sufletesc, spiritual. Noi nu 

putem poate schimba mersul rău al lumii, dar viața noastră și ceea ce ne înconjoară 

putem. Lucrând la noi și la cele mai curate virtuți din inima noastră, cred că într-

un mod tainic putem schimba și influența definitoriu în starea societății în care ne 

aflăm. 

  



      

 

Fiind vremuri grele, cred cu tărie că a venit momentul a fi din ce în ce mai 

uniți, mai altruiști, mai calzi și grijulii unii cu alții, inclusiv instituțional. Trebuie 

să privim cu nădejde către Dumnezeu și să redobândim candoarea, umanitatea și 

valorile care ne-au consacrat ca societate și ne-au proprășit ca popor până în ziua 

de astăzi. Salvându-ne pe noi înșine prin altruism, jertfire de sine și cultivarea 

virtuților creștine și tradiționale românești, putem salva țara și întreaga lumea. 

Celelalte drumuri străine cam vedem astăzi la ce au condus: dezbinare, război, 

nesiguranță, tulburare, sărăcie, necredință și necontenită frică. E vremea curajului, 

a reafirmării credinței și valorilor noastre strămoșești: să stăm uniți, să renunțăm 

la orgolii și interese meschine, să cultivăm unitatea în tot scopul bun și credința 

în Hristos, Dumnezeul nostru. În acest asentiment și cu aceste gânduri și idealuri 

am pornit încă de la început la drum, împreună cu întreaga echipă, pentru 

Asociația C.A.R. Pensionari „Elena Cuza” din Bârlad. 

 Prin viziune, manifestare religioasă și culturală, prin reactualizarea 

continuă a credinței și valorilor românești, asociația noastră este unică între cele 

de profil, atât la noi în țară, cât și în străinătate! Noi nu ne-am limitat la facilitarea 

de ajutoare bănești cu dobândă mică, ci am urmărit ca asociația Casei noastre să 

fie cu adevărat o instituție de ajutor reciproc, în mod plenar, profund și holistic! 

Și de-a lungul timpului am reușit multe și vom mai reuși! Fiecare din cei prezenți 

și-a adus după puterea sa, aportul la această lucrare, credem noi, binecuvântată de 

Dumnezeu. 

 De aceea nu trebuie să ne oprim! Împreună vom înfrunta mai ușor 

vicisitudinile vieții. Asociația Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena 

Cuza” din Bârlad trebuie să continue a fi un sprijin real și concret pentru membrii 

săi, angajații, lucrătorii și colaboratorii Casei trebuie să fie ca o familie unită, în 

care te poți baza încredere pe ajutorul celuilalt. Și toți împreună să continuăm a 

aduce o lumină de speranță, firesc, credință și cultură în lume, polarizând prin 

activitățile noastre acei oameni de valoare prin care cu toții ne putem îmbogăți 

spiritual și profesional. Făcând parte din această asociație, avem sentimentul că 

nu suntem singuri și că împreună în Hristos, vom fi mai puternici! 

 Vă mulțumesc pentru atenție și că faceți parte din acest colectiv minunat, 

care prin parcursul profesional – ne place să credem – că aduce o rază de lumină 

și siguranță în această lume din ce în ce mai nesigură și tulburată. 

 Cu aceste gânduri, trecem mai departe la lucrările specifice pentru care ne-

am adunat astăzi și anume: 

 



      

 

Număr de înregistrare 10 /CD/01.02.2023 

 

Raportul Consiliului Director privind modificarea Statutului Asociației Casa 

de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” Bârlad cu privire la 

structura Comisiei de Cenzori 

 

Anul 2023  Luna Februarie  Ziua 1 

 

  Judecătoria Bârlad, prin sentința civilă nr. 4814/14.12.1999 pronunțată în 

dosarul civil nr. 7328/1999 a acordat personalitate juridică Asociației Casa de 

Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza”, cu sediul în Bârlad, str. Nicolae 

Iorga, nr. 7/A, jud. Vaslui, aceasta fiind înscrisă în Registrul Special aflat la Grefa 

Judecătoriei Bârlad, la poziția nr. 1 din 1999. 

De la pronunțarea Hotărârii Judecătorești și până în prezent, prin Sentința 

Civilă nr. 1200/19 mai 2003 a Judecătoriei Bârlad (dosar civil nr. 2191/2003) și 

mai multe încheieri pronunțate de aceeași instanță (încheierea din 20.03.2006 

pronunțată în dosarul civil 1601/2006, încheierea din 5.12.2007 pronunțată în 

dosarul civil nr. 4500/189/2007, încheierea nr. 3 din 18.01.2010 pronunțată în 

dosarul civil nr. 125/189/2010, încheierea nr. 19 din 24.05.2011 pronunțată în 

dosarul civil 2174/189/2011, încheierea nr. 19 din 22 mai 2012, pronunțată în 

dosarul civil nr. 2422/189/2012, încheierea nr. 24 din 7.08.2012 pronunțată în 

dosarul civil 3926/189/2012, încheierea nr. 27 din 30 septembrie 2019 pronunțată 

în dosarul civil nr. 6338/189/2019, încheierea nr. 29 din 21 decembrie 2020, 

pronunțată în dosarul civil nr. 7581/189/2020 și încheierea nr. 8 din 15 februarie 

2021, pronunțată în dosarul civil nr. 243/189/2021), în urma Adunărilor Generale 

Anuale ale Reprezentanților Membrilor Asociați și Hotărârilor Adunărilor, 

Statutul de organizare și funcționare a suferit mai multe modificări, totodată fiind 

și completate prevederi ale acestuia, dispunându-se de instanță ca toate 

modificările și completările să fie înregistrate în Registrul Special al Asociațiilor 

și Fundațiilor, aflat la Grefa Judecătoriei Bârlad. 

 Precizăm că modificările și completările prevederilor statutare s-au dispus 

de către Adunările Generale în baza actelor normative care au reglementat și 

reglementează activitatea asociației noastre, punându-se în acord prevederile 

statutare cu legislația în vigoare, națională și europeană. 

 Menționăm că în prezent asociația își desfășoară activitatea principală în 

baza Legii 540/2002, privind Casele de Ajutor Reciproc ale Pensionarilor, Legii 

502/2004 privind Asociațiile Pensionarilor și Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 

privind Asociațiile și Fundațiile, la care se adaugă prevederile Dreptului Civil, 

Dreptului Penal, Dreptului Economic, Dreptului Financiar, Codului Fiscal, 



      

 

Contravențional, Legii Contabilității nr. 82/1991, Legii 93/2009 privind 

instituțiile financiar nebancare, Legii nr. 363 din 28 decembrie 2018 privind 

protecţia persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal, 

Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 

27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea 

datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare 

a Directivei 95/46/CE, cunoscut și ca GDPR (General Data Protection 

Regulation), Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor 

și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte 

normative, care cuprinde inclusiv modificările aduse prin OUG nr. 123/2022,  

Ordonanța Guvernului nr. 21 din 21 august 1992 cu modificările și completările 

ulterioare privind protecția consumatorului, Ordonanța Guvernului nr. 50 din 9 

iunie 2010 privind contractele de credit pentru consumatori și alte acte normative 

emise de Guvern, Banca Națională a României, Parlamentul României. 

Asociația Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” din 

Bârlad, fiind o asociație, este structurată conform Ordonanței 26/2000, iar 

activitatea de bază a acesteia, respectiv de acordare a ajutoarelor rambursabile și 

nerambursabile, se întemeiază, așa cum s-a arătat, pe prevederile Legii nr. 

540/2002, modificată și completată. 

Ordonanţa Guvernului nr. 26/2000, publicată în Monitorul Oficial al 

României, Partea I, nr. 39 din 31 ianuarie 2000, privind Asociațiile și Fundațiile 

a fost modificată și completată prin mai multe acte normative, după cum urmează: 

Ordonanţa Guvernului nr. 37/2003, respinsă prin Legea nr. 213/2005  şi abrogată 

prin Legea nr. 246/2005, Legea nr. 502/2004, Legea nr. 213/2005, Legea nr. 

246/2005, Legea nr. 286/2006, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 152/2008, 

Legea nr. 305/2008, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 16/2009, Ordonanţa 

Guvernului nr. 23/2009, Legea nr. 34/2010, Legea nr. 256/2011, Legea nr. 

76/2012, Legea nr. 122/2012, Legea nr. 145/2012, Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 44/2012, Legea nr. 204/2012, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 

nr. 4/2013, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 58/2013, Legea nr. 22/2014, 

Legea nr. 73/2014, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 63/2014, Legea nr. 

156/2015, Legea nr. 46/2016, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 111/2017, 

Ordonanţa Guvernului nr. 18/2018, Legea nr. 275/2018, Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2019, Legea nr. 129/2019, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 

nr. 29/2020, Rectificarea publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 

252 din 26 martie 2020, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 142/2020, 

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 191/2020, Legea nr. 276/2020. 

Din enumerarea și analiza actelor normative enumerate, prin care a fost 

modificată și completată Ordonanța nr. 26/2000, a rezultat necesitatea ca și 

prevederile Statutului de organizare și funcționare a  Asociației Casei de Ajutor 

Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” Bârlad să fie puse în acord și în 

conformitate cu prevederile actelor normative modificatoare și completatoare. 

https://www.onpcsb.ro/pdf/Legea%20129-2019%20forma%20consolidata.pdf
https://www.onpcsb.ro/pdf/Legea%20129-2019%20forma%20consolidata.pdf
https://www.onpcsb.ro/pdf/Legea%20129-2019%20forma%20consolidata.pdf


      

 

Un rol esențial în punerea în acord, în special, cu legislația europeană a 

Ordonanței nr. 26/2000, au avut-o și o au Legea nr 129/11.07.2019 pentru 

prevenirea și combaterea spălării banilor si finanțării terorismului, precum și 

pentru modificarea și completarea unor acte normative și Legea nr. 276/2020 

pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire 

la asociații și fundații ce a intrat în vigoare la data de 5 decembrie 2020. Prin 

Legea 276/2020,  noua lege ce a modificat Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu 

privire la asociații și fundații, s-a simplificat activitatea ONG-urilor. În mod 

imperativ, prin cele două acte normative, ce au modificat Ordonanța nr. 26/2000, 

s-a dispus ca orice modificare de esență a prevederilor statutare să fie înregistrate 

și înscrise în Registrul Special al Asociațiilor și Fundațiilor aflat la Grefa instanței. 

În ceea ce privește asociația noastră, prevederile statutare au fost 

modificate după cum urmează:  
          1. Judecătoria Bârlad, prin Încheierea nr. 19 din 24.05.2011, pronunțată în 

dosarul civil nr. 2174/189/2011 și Încheierea nr. 24 din 7 august 2012, pronunțată 

în dosarul civil 3926/189/2012 a luat act de modificarea denumirii, aceasta fiind 

CASA DE AJUTOR RECIPROC A PENSIONARILOR  „ELENA CUZA”, 
prescurtat C.A.R. Pensionari „Elena Cuza” sau C.A.R.P. „Elena Cuza” 

conform Hotărârii nr. 1/2011 a Adunării Generale Anuale din 29 aprilie 2011, 

modificare efectuată în Registrul Special la data de 7 iunie 2011. 

           2. Instanța, în baza încheierii nr. 19/2011, conform Hotărârii nr. 1 din 10 

mai 2010 a Adunării Generale Anuale din 6 mai 2010, a dispus înscrierea 

modificărilor privind componența organelor de conducere, după cum urmează:  

 - Consiliul Director – Președinte Mihai Nicolaie; Vicepreședinte Filip 

Stelian; Consilieri Râncu Liviu Adrian, Tănase Veruța, Fitcal Mircea; Supleanți 

Stoica Dorina și Panica Constantin. 

 - Comisia de Cenzori – Președinte Muntianu Maria; Cenzori Iftimie 

Virginiea, Cocioabă Elena; Supleant Liță Ioan. 

            3. Instanța, prin încheierea nr. 27 din 30 septembrie 2019, pronunțată în 

dosarul civil nr. 6338/189/2019, în baza procesului verbal de ședință și Hotărârii 

nr. 2 a Adunării Generale Anuale din 2 martie 2019 a dispus admiterea cererii 

pentru înscrierea modificărilor aduse organelor de conducere ale Casei de Ajutor 

Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” Bârlad și a luat act de modificarea 

componenței Consiliului Director: Președinte Nicolaie Mihai; Consilieri Fitcal 

Mircea și Tănase Veruța. Totodată, a stabilit componența Comisiei de Cenzori: 

Cocioabă Elena Președinte; Iftimie Virginiea și Muntianu Maria, cenzori. 

 4. Judecătoria Bârlad, prin încheierea nr. 29 din 21 decembrie 2020, rămasă 

definitivă la data de 5 ianuarie 2021, a admis cererea pentru înscrierea 

modificărilor aduse Statutului Asociației Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor 

„Elena Cuza” Bârlad, cu sediul în Bârlad, str. Nicolae Iorga, nr. 7/A, jud. Vaslui, 

în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, aflat la Grefa Judecătoriei Bârlad și a luat 

act de modificarea denumirii Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena 

Cuza” în Asociația Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” 



      

 

Bârlad, conform dovezii disponibilității a denumirii nr. 179899 eliberată la data 

de 10.02.2020 de Ministerul Justiției; totodată, prin aceeași încheiere, instanța a 

luat act de modificarea Statutului Asociației cu denumirea  Asociația Casa de 

Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” Bârlad cu sediul în Bârlad, str. 

Nicolae Iorga, nr. 7/A, jud. Vaslui, conform Hotărârii Adunării Generale a 

Asociației nr. 2 din data de 7.03.2020 și a dispus înscrierea modificărilor aduse 

Statutului Asociației în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, aflat la Grefa 

Judecătoriei Bârlad, conform Hotărârii Adunării Generale a Asociației nr. 2 din 

data de 7.03.2020, atestată sub nr. 113 din 16 martie 2020 de Cabinet Avocat 

Budăi Filimon de la Baroul Vaslui.  

 Aceeași instanță, prin încheierea nr. 8/15 februarie 2021, pronunțată în 

dosarul civil nr. 243/189/2021, rămasă definitivă la data de 26 februarie 2021, 

conform hotărârilor nr. 1 și 3 ale Adunării Generale a Reprezentanților din 

29.01.2021, a admis cererea Asociației noastre, înregistrată sub numărul 243/ 189/ 

2021 din 18 ianuarie, formulată prin avocat Frățiman Carmen Mariana, de 

înregistrare în registrul special aflat la Grefa Judecătoriei Bârlad a celor 28 de 

sucursale ale asociației (Al. Vlahuță, Banca, Băcani, Bogdănești, Ciocani, 

Coroiești, Epureni, Fruntișeni, Grivița, Hălărești, Iana, Ivești, Mălușteni, 

Murgeni, Perieni, Pogana, Popeni, Puiești, Roșiești, Șuletea, Tutova, Vetrișoaia, 

Viișoara, Vinderei, Voinești, Zorleni din județul Vaslui, și Slănic Moldova din 

județul Bacău)  precum și a noii componențe a Consiliului Director și Comisiei 

de Cenzori, după cum urmează: 

Consiliul Director: Președinte Nicolaie Mihai; Consilieri Tănase Veruța, 

Siberescu Tincuța, Chelaru Vasile și Aionițoaie Veronel; 

Comisia de Cenzori: Cocioabă Elena Președinte;  membrii comisiei Iftimie 

Virginiea și expert contabil autorizat Nechita Eugen. 

La data de 1 februarie 2023, Consiliul Director a luat la cunoștință că la 

data de 25 ianuarie 2023 a decedat expertul contabil Nechita Eugen, Președintele 

Asociației și al Consiliului Director prezentând documentul doveditor al 

decesului, respectiv certificatul de deces, Seria D.12, Nr. 131808, actul de deces 

fiind înregistrat sub numărul 89 din 26 ianuarie 2023, fiind eliberat la aceeași dată 

de Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului 

Bârlad, județul Vaslui. A fost convocată o ședință de urgență în aceeași zi a 

Consiliului Director. 

 

 Consiliul Director, prin Hotărârile nr. 8 și 9 pronunțate în ședința din 1 

februarie 2023, a convocat de urgență, ca urmare a unui interes major, respectiv 

decesul unui cenzor, în termenul legal prevăzut de lege, Adunarea Generală 

Extraordinară a Reprezentanților Membrilor Asociației Casa de Ajutor Reciproc 

a Pensionarilor „Elena Cuza” Bârlad pentru modificarea Statutului asociației cu 

privire la componența Comisiei de Cenzori și a sesizării Judecătoriei Bârlad 

pentru înscrierea în Registrul Special al Asociațiilor și Fundațiilor, aflat la Grefa 

Judecătoriei Bârlad. 



      

 

 În conformitate cu prevederii Art. 12 pct. 4 alin. 2 din Statut „Adunările 

Extraordinare se convoacă, în interes major, cu cel puțin 7 zile înainte. S-a 

respectat prevederea statutară cu privire la respectarea termenului de convocare a 

Adunării Generale Extraordinare, iar pe data de 1-3 februarie 2023 au fost puse la 

dispoziția reprezentanților membrilor asociației, materialele pentru desfășurarea 

Adunării. 

 Problema de interes major care a determinat Consiliul Director să 

convoace Adunarea Generală Extraordinară este următoarea: 

 

1) Decesul unui membru al Comisiei de Cenzori 

 

 

 La data de 25 ianuarie 2023, așa cum s-a menționat în cuprinsul raportului,  

a intervenit decesul unui membru al Comisiei de Cenzori, expertul contabil 

Nechita Eugen. În urma decesului acestuia, Comisia de Cenzori are în 

componență 2 membri, respectiv Cocioabă Elena și Iftimie Virginiea, cenzora 

Cocioabă Elena îndeplinind funcția de Președinte, conform încheierii nr. 8/2021 

pronunțată de Judecătoria Bârlad în dosarul civil nr. 243/189/2021. 

 

Urmarea acestei cauze de interes major, așa cum s-a menționat, cu 

respectarea dispozițiilor legale, la data de 1 februarie 2023 Consiliul Director a 

convocat Adunarea Generală Extraordinară cu privire la completarea 

componenței Comisiei de Cenzori și a modificării articolului 16, alin.7, litera f). 

din Statutul Asociației Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” 

Bârlad. 

 

În conformitate cu art. 27 ind. 1 punctele 2 și 3 din Ordonanța 

Guvernului nr. 26/2000 privind Asociațiile și Fundațiile „Comisia de cenzori 

este alcătuită dintr-un număr impar de membri….cel puţin unul dintre cenzori 

trebuie să fie contabil autorizat sau expert contabil, în condiţiile legii”. 

 

 Potrivit articolului enunțat din Ordonanța nr. 26/2000, având în vedere 

interesul major și buna funcționare a Comisiei de Cenzori, pe baza raportului 

întocmit de Președintele Consiliului Director și al Asociației Casa de Ajutor 

Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” Bârlad, Consiliul Director, conform 

procesului verbal de ședință nr. 19 din 1 februarie 2023,  a aprobat convocarea 

Adunării Generale Extraordinare și a emis în acest sens 2 hotărâri: 

 

 

 

 



      

 

Număr de înregistrare 8/CD/2023 

HOTĂRÂREA NR. 8  

Anul 2023 Luna Februarie Ziua 1 

  Consiliul Director, în baza articolului 12, punctul 4 alin 2, articolul 14, 

punctele 1, 3 și 4 raportat la articolul 16 alin. 1- 4 din Statutul de Funcționare al 

Asociației Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena Cuza” Bârlad  

coroborat cu articolul 24 alin. 2 pct. d din Ordonanța Guvernului 26/2000 privind 

Asociațiile și fundațiile și Procesul Verbal de Ședință nr.19 din 01.02.2023,  

 

HOTĂRĂȘTE 

I) Convocarea Adunării Generale Extraordinare a membrilor delegați ai 

 Asociației C.A.R. Pensionari „Elena Cuza” din Bârlad pentru data de 11 februarie 

2023, ora 10  în Sala „Alexandru Ioan Cuza” Bârlad a Asociației, cu respectarea 

normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, pentru 

alegerea și desemnarea unui cenzor ca expert contabil în Comisia de Cenzori.  

 

II) Convocarea membrilor delegați pentru Adunarea Generală Extraordinară  

în perioada 01 - 03.02.2023. 

 

III) Stabilește următoarea ordine de zi: 

1. Raportul Consiliului Director privind modificarea și completarea articolului 

16 lit. f) din Statutul Asociației cu privire la componența Comisiei de Cenzori.  

 

           2. Alegerea unui expert contabil în Comisia de Cenzori, pentru mandatul 

actualei Comisii hotărât de Adunarea Generală Anuală din data de 2 martie 2019, 

consfințit de Judecătoria Bârlad prin încheierea nr. 27/30.09.2019 (dosar civil nr. 

6338/189/2019). 

 

3. Înregistrarea modificărilor privind structura Comisiei de Cenzori în  

Registrul Asociațiilor și Fundațiilor aflat la Grefa Judecătoriei Bârlad; 

 

 

      4. Împuternicirea Cabinetului Avocat  -  Frățiman Carmen Mariana de a 

reprezenta asociația în relația cu Judecătoria Bârlad pentru a formula cerere de 

înscriere a modificărilor Statutului de funcționare al Asociației în Registrul 

Asociațiilor și Fundațiilor la Grefa Judecătoriei Bârlad. 



      

 

 

          5. În caz de neîndeplinirea cvorumului, se va convoca Adunarea Generală 

Extraordinară după 7 zile, respectiv pe data de 18 februarie 2023, ce se va 

desfășura în același loc indiferent de numărul delegaților prezenți, cu aceeași 

Ordine de zi. 

 

Cu aducere la îndeplinire, Consiliul Director și Biroul Runos. 

 

 

Președinte       

al Asociației 

și Consiliului Director,    

  

Nicolaie Mihai                                  

 

                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 

Număr de înregistrare 9/CD/2023 

Hotărârea nr. 9  

privind criteriile de înscriere a candidaturilor la funcția de cenzor și expert 

contabil la Adunarea Generală Extraordinară din 11 februarie 2023 

 

Anul 2023 Luna Februarie Ziua 1 

   

Consiliul Director, urmare a ședinței din 01.02.2023, în baza Hotărârii nr. 

8/CD/1.02.2023, coroborată cu art. 7 pct. 1 lit. c, 14 pct. 1, 3 și 4 lit. b din Statutul 

de Funcționare al Asociației Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Elena 

Cuza” Bârlad, art. 21 pct. 5 și art. 24 pct. 2 lit. d din Ordonanța Guvernului 26/200 

privind Asociațiile și Fundațiile și Procesul Verbal de Ședință nr. 19 din 

01.02.2023, 

 

HOTĂRĂȘTE 

          I)  Orice membru al asociației poate participa la alegerea în funcția de 

cenzor și de expert contabil în Comisia de Cenzori cu îndeplinirea următoarelor 

condiții de fond și formă, de fapt și de drept: 

a) Să fie pensionar sau salariat; 

b) Vechime în asociație minim 5 ani; 

c) Studii superioare cursuri de zi în unul din următoarele domenii: științe juridice, 

administrație publică, științe economice, științe manageriale; 

d) să fie absolvent al cursurilor de specialitate fiind desemnat „expert contabil” și 

membru în Corpul Experților contabili și contabililor autorizați. 

e) Să fi îndeplinit o funcție de management cel puțin 4 ani de zile; 

f) Să aibă plătită la zi cotizația și contribuția; 

g) Să nu fi fost rău platnic; 

h) Să fi participat sau să fi organizat cel puțin 30 de activități sociale, culturale, 

artistice, turistice, prestări servicii în cadrul Asociației C.A.R Pensionari „Elena  

Cuza” Bârlad în ultimii 7 ani. 

Candidații, ce îndeplinesc condițiile prevăzute la punctul I, vor depune 

următoarele acte: 

a) Cerere de a candida la cenzor și expert contabil; 

b) Curriculum Vitae; 



      

 

c) Xerocopie după C.I.; 

d)  Documente justificative privind studiile; 

e) Cupon de pensie sau adeverință de salariat; 

f) Adeverință din care să rezulte că a îndeplinit o funcție de conducere; 

g) Adeverință de la Asociație din care să rezulte vechimea în Asociație, plata 

cumulativă a cotizației și contribuției pentru deces, debitele și existența sau 

neexistența candidatului ca rău platnic. 

II) Alegerea la funcția de cenzor și expert contabil va avea loc prin vot deschis a 

delegaților prezenți, cu majoritate simplă (50% +1). 

 

III) Depunerea candidaturilor se va face în perioada 01.02.2023 - 09.02.2023 la 

Biroul RUNOS al Asociației. 

 

Președinte        

al Asociației 

și Consiliului Director,     

  

Nicolaie Mihai                                   

 

  

  

                                                                      

 

 

 Din analiza efectuată în prezentul raport, din examinarea celor două 

hotărâri ale Consiliului Director și a prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 

26/2000 cu privire la asociații și fundații cu modificările și completările ulterioare, 

este imperios necesar modificarea Statutului de funcționare a Asociației cu privire 

la structura Comisiei de Cenzori, completarea componenței numerice a acestei 

Comisii (art.16, alin. 7,  litera f), de către Adunarea Generală Extraordinară în 

mod direct, prin votul delegaților prezenți, sesizarea Judecătoriei Bârlad pentru 

înregistrarea modificării privind structura Comisiei de Cenzori în Registrul 

Special al Asociațiilor și Fundațiilor, aflat la Judecătoria Bârlad. 



      

 

 Prezentul raport conține un număr de 12 pagini și a fost încheiat în 70 

de exemplare și vor fi înmânate fiecărui delegat, pe bază de semnătură.  

 

  

 

 

Președinte       

al Asociației 

și Consiliului Director,    

  

Nicolaie Mihai                                  
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